



23. 4. 2023
3. VELIKONOČNA NEDELJA

Leto A
Štev. 17
Letnik XIX.

PAVLOV LIST

Oznaniło župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

Evangelij (Lk 24,13-35)

Glej, prav tisti dan, prvi po soboti, sta dva izmed Jezusovih učencev potovala v vas, ki se imenuje Émavs in je šestdeset stadijev oddaljena od Jerúzalema. Pogovarjala sta se o vsem tem, kar se je zgodilo. In medtem ko sta se pogovarjala in razpravljala, se jima je približal sam Jezus in hodil z njima. Njune oči pa so bile zastrte, da ga nista spoznala. Rekel jima je: »O kakšnih rečeh se pogovarjata med potjo?« Žalostna sta obstala in eden izmed njiju, ki mu je bilo ime Kleópa, mu je odgovóril: »Si ti edini tujec v Jeruzalemu, ki ne ve, kaj se je tam zgodilo te dni?« »Kaj neki?« je rekel. Dejala sta: »To, kar se je zgodilo z Jezusom Nazaréčanom, ki je bil prerok, mogočen v dejanju in besedi pred Bogom in vsem ljudstvom; kako so ga naši véliki duhovniki in poglavarji dali obsoditi na smrt in križati. Mi pa smo upali, da je on tisti, ki bo rešil Izrael. Vrh vsega pa je danes že tretji dan, odkar se je to zgodilo. Vsi iz sebe smo tudi zaradi nekaterih žena iz naših vrst. Ko so bile zgodaj zjutraj pri grobu in niso našle njegovega telesa, so se vrnile in pripovedovale, da so celó videle, kako so se jim prikazali angeli, ki so povedali, da on živi. Nekateri od naših so šli h grobu in so našli vse takó, kakor so pripovedovale žene, njega pa niso videli.«

In on jima je rekel: »O nespametna in prepočasna v srcu, da bi verovala vse, kar so povedali preroki! Mar ni bilo potrebno, da je Mesija to pretrpél in šel v svojo slavo?« Tedaj je začel z Mojzesom in vsemi preroki ter jima razlagal, kar je napisano o njem v vseh Pismih. Medtem so se približali vasi, kamor so bili namenjeni. On pa se je delal, kakor da gre dalje. Silila sta ga in govorila: »Ostani z nama, kajti proti večeru gre in dan se je že nagnil.« In vstopil je, da bi ostal pri njiju. Ko je sédel z njima za mizo, je vzel kruh, ga blagoslòvil, razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala. On pa je izginil izpred njiju. In rekla sta drug drugemu: »Ali ni najino srce gorelo v nama, ko nama je po poti govóril in razlagal Pisma?« Še tisto uro sta vstala in se vrnila v Jeruzalem ter našla zbrane enajstere in tiste, ki so bili z njimi. Govorili so: »Gospod je res vstal in se prikazal Simonu.« Tudi onadva sta pripovedovala, kaj se je zgodilo na poti in kako sta ga prepoznala po lomljenju kruha.

SPOZNATI GOSPODA

Evangelist nam danes poroča o dveh učencih, ki gresta v Emavs. Razpravljata, a se ne moreta umiriti. Ne zadoščajo niti razprave, niti pot, ki jo prehodi Jezus z njima. Njuna želja, da bi ga srečala Vstalega, je tako goreča, da tujca, ki očitno nekaj ve, povabita k mizi. In šele potem pride tisti slovesni trenutek spoznanja: »Ko je Jezus sédel z njima za mizo, je vzel kruh, blagoslovil, ga razlomil in jima ga dal. Tedaj so se jima odprle oči in sta ga spoznala.«

Učenca iz Emavs sta na poti tja blodila, nista vedela, kam bosta prispela. Na povratku sta bila priči upanja, ki je Kristus! Srečala sta namreč Njega, Vstalega Popotnika. Jezus je namreč Popotnik, ki hodi z nami. Tudi danes!

Tekanje gor in dol, pa čeprav od 'Božjega groba' do 'Božjega groba', ne zadošča, da bi spoznali Gospoda. Tudi razpravljanje o njem nas pušča prazne. Šele ko utrujeni sedemo k Gospodu, ko ga prosimo, da deli z nami kruh, ko nam ta da svoj blagoslov, je prostor za spoznanje. Poglejmo postopoma. Dokler so naše moči zadostne, ne potrebujemo Boga. Ko bomo v naporih prešibkih, da bi sami vse storili, je mogoče, da bomo Gospoda iskreno povabili k sebi in ga čisto zares srečali in spoznali.

Kruh je več kot to, kar s to besedo pojmujejo danes. Kruh pomeni življenje. Ko ne bomo le sedeli za mizo, da poklepetamo, pa čeprav o tako pomembnih stvareh, ko bomo resnično delili življenje z drugimi, šele takrat bo med nas sedel Gospod sam in se nam razodel.

Zanimivo je, da sta učenca dovolila tujcu, da deli oz. lomi kruh! Gospod za nas ni več tujec, vendar – ali dovolimo, da deli kruh našega življenja, ali dopustimo, da Gospod upravlja z našim življenjem, kot on hoče? Pri vsem tem je še blagoslov, milost, ki je vedno od zgoraj. Resnično spoznanje Gospoda je vedno dar, je sad Božjega blagoslova. Lahko se naprezamo, da bi spoznali živega Boga, a sad, tj. spoznanje, je v celoti odvisen od Božje milosti.

Po: E. Mozetič

TOREK, 25. 4. 2023 – SV. MAŠA V SVETEM LOVRENCU

Na god sv. Marka, evangelista, je sv. maša v Sv. Lovrencu ob 19.00.

**PRVOMAJSKIM POČITNICAM SE PRIDRUŽIJO TUDI VEROUČNE
POČITNICE OD 27. 4. – 2. 5. 2023.**

HVALA KRAJANOM KAPLJE VASI ZA UREJANJE CERKVE

Od 24. 4. do 7. 5. 2023, vabljeni krajanji Dolenje vasi.

ŠMARNICE 2023

S 1. majnikom začenjamo letošnje šmarnice. Nastale so ob stoti obletnici rojstva bl. Alojzija Grozdeta, ki je bil goreč kristjan in vdan Marijin častilec. V svojih pesmih je opeval lepoto in dobroto nebeške Matere, h kateri se je tako rad zatekal v svojih stiskah in težavah. Njegovo otroštvo je bilo zaznamovano z revščino, žalostjo in osamljenostjo. Njegova iskrena in trdna vera ga je celo stala življenja. V šmarnicah bomo Grozdetovo pot spoznavali skupaj z najstnikom Filipom in njegovimi mladostnimi preizkušnjami, iskanjem mesta v svetu in družbi.

ŠMARNICE BODO VSAK DAN V MESECU MAJU OB 19.00
RAZEN V NEDELJO, TAKRAT BODO OB 9.00

ŠMARNICE BODO LETOS TUDI V KAKŠNI VASI. ZAHVALA ČLANOM ŽPS, KI BODO PREVZELI TO POBUDO IN ORGANIZIRALI ŠMARNICE TUDI PO VASEH. KJE IN KDAJ? BO KMALU ZNANO.

OBNAVLJAJMO TO LEPO KRŠANSKO TRADICIJO

VABLJENI VSI, POSEBEJ DRUŽINE, OTROCI, PRVOOBHAJANCI, BIRMANCI ...

Starši, poskrbite za prijetno majniško krščansko vzdušje v družini
Namigi:

- pripravite kdaj družinski majniški večer

(obisk šmarnic, poiščite doma vse Marijine podobe, komu v sorodstvu in sosedstvu je ime po Mariji, poiščite vse izpeljanke iz imena Marija ...)

- na prehodu obiščite kakšno Marijino kapelo, znamenje ...

- preberite pripoved Prežihovega Voranca *Solzice*

- zberite v družini namene, za kaj/koga bi molili večerno molitev

- komu naberite šopek šmarnic ...

- kdo bo med vami bolj vesten pri obisku šmarnic?

- predlagam, da napoveste tekmovanje z g. župnikom (ha-ha)



Oratorij

26. 6. – 3. 7. 2023

(PON – PET; NED 3. 7. 2023 – ZAKLJUČNA SV. MAŠA, 9.00)

Kmalu bodo na razpolago prijavnice.

Osrednji lik: Hobit

Spremljali bomo, kako najprej z odporom sprejme svojo **poklicanost**, nato pa se preko dotikov **Božje previdnosti** in svoje lastne **vztrajnosti** gradi v **srčnosti** in **zraste** v neslutenega junaka.

MAŠNI NAMENI

<p>3. VELIKONOČNA NEDELJA</p> <p>23. april 2023 <i>Apd 2,14.22-28; Ps 16; 1 Pt 1,17-21; Lk 24,13-35</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij 09.00 za + Silvestro Debelak – 30. dan za + Ivana Štormana – obl., Milana Skornška in vse + sorodnike</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Antona Kobala in + starše, Karlija Činča in + starše</p>
<p>Ponedeljek, 24. 4. 2023 <i>Fidelis</i></p>	<p>19.00 za + Milana Klančnika v zahvalo za 30 let zakonskega življenja</p>
<p>Torek, 25. 4. 2023 <i>Marko, evangelist</i></p>	<p>Sveti Lovrenc: 19.00 za + Terezijo Jager – 8. dan v zahvalo Bogu in Devici Mariji za 20 let svetega zakon in prošnja za blagoslova</p>
<p>Sreda, 26. 4. 2023 <i>Marija, Mati dobrega sveta</i></p>	<p>07.00 za + Marjana Ribiča</p>
<p>Četrtek, 27. 4. 2023 <i>Cita</i></p>	<p>18.30 molitev za nove duhovniške poklice 19.00 za + Jožeta Plaskana – obl. in + sorodnike za + Hedviko Kolšek – 30. dan</p>
<p>Petek, 28. 4. 2023 <i>Peter Chanel, Vltal</i></p>	<p>19.00 za + pokojnega Frančiška Hrastovca</p>
<p>Sobota, 29. 4. 2023 <i>Katarina Sienska</i></p>	<p>19.00 za + Alojza Nemevska in + starše</p>
<p>4. VELIKONOČNA NEDELJA</p> <p>30. april 2023 <i>Apd 2,14a.36-41; Ps 23; 1 Pt 2,20b-25; Jn 10,1-10</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij 09.00 za + Franca Cestnika – 30. dan za + Frančiško Volavšek – 30. dan za + Franca Tavčerja ter + Volpetôve in Tavčarjeve</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Anico Breznikar, Ivico, Lilijano Jan-obl. za + Mehanove in Pintarjeve za + Bronko Lobnikar – obl.</p>